

Открытое письмо в поддержку Гребнева Виктора Григорьевича.

Когда я пришел на собеседование в ЗАО «Тихоокеанскую мостостроительную компанию», Виктор Григорьевич, тогда еще действующий генеральный директор, задал всего три вопроса. Первый был обращен к ведущему инженеру-энергетику – «Ты в нем уверен?». И, получив утвердительный ответ, обратился уже ко мне – «Ты не сбежишь от трудностей?» и «Когда сможешь приступить к работе?».

Уже после, когда вместе с подчиненными электриками мы разрывались между стройплощадками, потому, что работы на объектах саммита было очень много, я каждый день наблюдал, как Виктор Григорьевич решает, на первый взгляд невыполнимые, задачи. Когда у начальников участков и прорабов опускались руки, он находил решение буквально в считанные секунды. И я с каждым днем все больше поражался силе и энергии этого человека.

В 6 утра он мог находиться на стройплощадке во Владивостоке, в 7:30 проводить планерку в Уссурийске, а еще через два часа его уже видели на пилонах вантового моста.

После пожара на вантовом мосту мы все бросились на устранение ущерба, нанесенного огнем. В те дни работали все! Наш участок восстанавливал электроснабжение и освещение моста, когда я, спустившись с очередной стойки освещения и увидел Виктора Григорьевича. Это был совсем другой человек, разом постаревший лет на десять, задумчивый и полный боли взгляд. Руки и лицо его были в копоти. Он раздавал грамотно поставленные задачи, благодаря которым мы быстро устранили последствия пожара. В тот момент рядом с ним больше минуты никто не задерживался, каждый занимался своим делом.

Когда закончилось строительство объектов саммита, Виктор Григорьевич, чтобы не растерять слаженный уже коллектив, согласился на субподряд на строительство Космодрома «Восточный». Мы заезжали на будущий космодром в чистое поле, где не было ни воды, ни электричества. Но это только в первые дни, во время которых мы смонтировали воздушные линии электропередач, пробурили скважины для воды, установили жилые модули. И все это под руководством Виктора Григорьевича, который бок о бок с нами жил в спартанских условиях.

В 2014 году, когда у компании начались финансовые трудности, Виктор Григорьевич не скрывался от коллектива. Наоборот, он ехал на строительные площадки, разговаривал с людьми, и мы верили ему. Потому, что он – тот человек, который, дав слово, обязательно его держит.

За те четыре года, которые я проработал под руководством Виктора Григорьевича Гребнева, я получил столько опыта, сколько не получил за все предыдущие годы.

Виктор Григорьевич – это человек, который болеет за свое дело. Высококлассный специалист, ответственный руководитель и талантливый организатор, он умел быть